
Spoutnik sur 2 Trèfles (réponses) 

1) 

  AV65 

  43 

  RV54 

  1087 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 2 
Contre 
 
Spoutnik avec 4 cartes à Pique et 8 points. 

2) 

  DV1095 

  52 

  AV63 

  87 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 2 

Contre – 2 – 

2 
Montre 5 cartes et 8/10 points. 

3) 

  A65 

  R87 

  R9852 

  43 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 2 

Contre – 2 – 

3 
Pour montrer le fit seulement 3ème avec 11/12 HLD. 

4) 

  R985 

  V5 

  V43 

  8543 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 2 
Passe 
 
Il faut 8 points pour parler librement. 

5) 

  9852 

  A54 

  3 

  RV973 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 2 
Passe – Contre – 
Passe 
Passe blanche neige suivit de la transformation punitive. 

6) 

  A654 

  RV98 

  V3 

  842 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 2 

Contre – 2 – 
Passe : Le contre est un appel aux majeures Nord n’a 
donc pas de fit. 

7) 

  AD54 

  D4 

  V53 

  9875 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 2 
Passe 

          Vous n’avez que 2 cartes à Cœur et pas de fit Carreau. 

8) 

  54 

  AD54 

  RV76 

  872 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 2 

Contre – 2 – 

3 
Le fit Carreau permet le contre avec seulement 2 cartes 
à Pique. 

 


